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ALBANO SANT’ALESSANDRO (BG)

GARANTISCE
la freschezza e la qualità di tutti i prodotti alimentari, 

vini classici e spumanti.

OFFRE
senza ulteriori oneri di spesa, 

la consegna di tutte le confezioni acquistate, 

presso la sede della Vostra Azienda.

CREA
altre soluzioni, qualora le proposte inserite 

nel catalogo non siano adatte alle vostre esigenze.

RACCOMANDA
Raccomandiamo di trasmettere la vostra prenotazione 

entro venerdì 15 novembre. Eventuali prodotti non 

più disponibili verranno sostituiti con altri simili 

pari di qualità e valore commerciale.

PARTNER
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Fiocchi di Neve cod. 01
1 Panettone Artigianale “Antica Tradizione” 750 g
1 Bottiglia Moscato Bianco Dolce “Villa Erica” 0,75 lt

Incanto di Natale cod. 02
1 Panettone Artigianale Mandorlato “Il Nostro” 1 kg
1 Confezione Praline di Cioccolato assortite “Vergani” 200 g
1 Bottiglia Spumante Brut “Casa Coller” 0,75 lt

Le Confezioni
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Santa Claus cod. 03
1 Panettone Artigianale “Il Nostro” 1 kg 
1 Confezione Praline di Cioccolato al latte cuscinetto “Feletti” 150 g
1 Confezione Cantucci alla Mandorla “Biscottificio Belli” 100 g 

1 Bottiglia Prosecco Treviso Doc Extra Dry “Villa Erica” 0,75 lt
1 Bottiglia Falanghina Sannio Doc “Ducato Sannita” 0,75 lt

Le Confezioni
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Bianco Natale cod. 04
1 Panettone Artigianale “Antica Tradizione” 750 g
1 Pandoro Artigianale “Il Nostro” 1 kg
1 Confezione Biscottini Granisi ai Frutti di Bosco “Tuminello” 250 g

1 Confezione Praline di Cioccolato assortite “Vergani” 200 g
1 Bottiglia Prosecco Treviso Doc Extra Dry “Il Follo” 0,75 lt

Le Confezioni
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Prestige cod. 05
1 Panettone Artigianale “Il Nostro” 1 kg 
1 Confezione Baci di Dama al Cacao e Nocciole “Virginia” 100 g
1 Confezione Torroncini I Siciliani “Dolgam” 250 g
1 Confezione Pasta Le Matassine Linguine “Filotea” 250 g
1 Vasetto Albicocche al Moscato Le Sciroppate “Brezzo” 600 g

1 Vasetto Sugo pronto alle Sarde “Campisi” 220 g
1 Vasetto Confettura Agrumi e Pistacchi “Tentazioni a Tavola” 330 g
1 Bottiglia Massobianco Maremma Toscana Doc 
	 “Fattoria Mantellassi” 0,75 lt

I Bauletti
6



Elite cod. 06
1 Panettone Artigianale Fichi Malvasia e Noci “Vincente” 750 g
1 Torrone al Pan di Spagna “Serio” 200 g
1 Confezione Biscottini Mela e Cannella “Tuminello” 210 g
1 Confezione Pasta di Gragnano Calamarata “Ducato d’Amalfi” 500 g
1 Vasetto Giardiniera in Agrodolce “Brezzo” 560 g  
1 Vasetto Salsicce di Cinghiale in Olio di semi “Brezzo” 290 g  

1 Vasetto Sugo pronto alle Vongole “Tentazioni a Tavola” 190 g
1 Latta Caffè Tradizione Italiana “Ravasio” 250 g  
1 Confezione Grissini Rustici al Rosmarino e Sale Marino 
	 “Vecchio Mulino” 200 g
1 Bottiglia Syrah Terre Siciliane Igt “Barone Montalto” 0,75 lt
1 Bottiglia Prosecco Treviso Doc Extra Dry “Il Follo” 0,75 lt

I Bauletti
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Noël cod. 07
1 Panettone Artigianale “Antica Tradizione” 750 g 
1 Confezione Cantucci alla Mandorla “Biscottificio Belli” 100 g 
1 Vasetto Risotto ai Funghi Porcini e Speck “L’Olmo” 200 g
1 Confezione Pasta Artigianale Le Matassine Paglia e Fieno “Filotea” 250 g
1 Vasetto Ragù di Lepre “Tentazioni a Tavola” 290 g

1 Cotechino crudo da cuocere “ Bonalumi” 600 g. circa
1 Confezione Lenticchie in sacchetto “Brezzo” 500 g
1 Bionda artigianale italiana Keller Perla D’Orzo “Birrificio Otus” - 5,1% vol. 0,50 lt
1 Bottiglia Spumante Brut “Casa Coller” 0,75 lt
1 Bottiglia Refosco dal Peduncolo Rosso Veneto Igt “Terre Passeri” 0,75 lt 

I Bauletti
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La Tradizione cod. 08
1 Panettone Artigianale “Il Nostro” 1 kg 
1 Confezione Pasta di Gragnano Bucatini “Ducato D’Amalfi” 500 g
1 Confezione Grana Padano Riserva incartato 500/600 g - stagionato 20 mesi
1 Vasetto Ragù di Salsiccia e Barolo “Piemontfungo” 180 g
1 Vasetto Farina di mais bramata alla boscaiola “L’Olmo” 200 g

1 Confezione Tartufi dolci al Pistacchio “Antica Torroneria Piemontese” 125 g
1 Confezione Ciliegie Amarenate ricoperte di cioccolato “Serio” 100 g
1 Bottiglia Sangiovese Maremma Igt Il Canneto “Mantellassi” 0,75 lt
1 Bottiglia Valcalepio Bianco Doc “Villa Domizia” 0,75 lt
1 Bionda artigianale italiana Keller Arlecchino “Birrificio Otus” - 5,1% vol. 0,75 lt 

I Bauletti
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Gastronomico cod. 09
1 Vasetto Fuoco di Puglia “Orto di Puglia” 290 g
1 Vasetto Peperoni ripieni al tonno “Orto di Puglia” 290 g
1 Vasetto Antipasto Misto “Orto di Puglia” 290 g
1 Confezione Pasta Artigianale Pappardelle “Filotea” 250 g
1 Vasetto Patè Mediterraneo “Campisi” 190 g
1 Bottiglia Olio Extravergine Oliva BIO 100% Italiano “Olearia del Chianti” 50 cl
1 Confezione Mini Linguette Sale e Pepe Marino “Vecchio Mulino” 200 g
1 Vaso Zuppa di Legumi “Brezzo” 440 g 

1 Confezione Grana Padano Riserva incartato 500/600 g - stagionato 20 mesi
1 Confezione Risotto al Radicchio “L’Olmo” 300 g 
1 Confezione Pasta artigianale Foglioline d’ulivo “Anfosso” 500 g
1 Confezione Farina di Mais bramata con Funghi Porcini “L’Olmo” 500 g
1 Confezione Due Fette Torrone friabile “Antica Torroneria Piemontese” 60 g
1 Vasetto Ragù di Cinghiale “Tentazioni a Tavola” 290 g
1 Bottiglia Dogajolo Rosso Toscana Igt “Carpineto” 0,75 lt 

Le Specialità Gastronomiche
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Le Specialità Gastronomiche
Meraviglia cod. 10
1 Formaggio di Monte Bronzone kg 1,5 circa
1 Latta Tonno del Mediterraneo con Olio d’Oliva “Campisi” 340 g
1 Coppa tipo Parma Riserva “Bonalumi” 1 kg circa 
1 Confezione Funghi secchi “Piemontfungo” 40 g
1 Vasetto Melanzane grigliate “Orto di Puglia” 290 g
1 Bottiglia Olio Extravergine Oliva Fasciata Oro “Anfosso” 0,50 lt
1 Bottiglia Gaudes Valcalepio Rosso Riserva Doc 2019 “Villa Domizia” 0,75 lt

Gourmet cod. 11
1 Confezione Pasta Artigianale Trofiette “Anfosso” 500 g
1 Confezione Pasta artigianale Lumaconi “Pastificio Masciarelli” 500 g 
1 Vasetto Pesto con Basilico Genovese dop “Anfosso” 180 g
1 Confezione Grana Padano Riserva incartato 500/600 g - stagionato 20 mesi
1 Vasetto Ragù di Fassone “Piemontfungo” 180 g
1 Vasetto La Giardiniera in agrodolce “Piemontfungo” 345 g
1 Bottiglia Negromaro Puglia Igt “Codici Masserie” 0,75 lt 
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Le Tentazioni cod. 12
1 Panettone Artigianale Pera e Cioccolato “Bonfissuto” 750 g
1 Torrone friabile alla Mandorla Pelata “Serio” 200 g
1 Confezione Perfetto Gianduja Golden Twist “Antica Torroneria 
	 Piemontese” 280 g
1 Bottiglia Olio Extravergine Oliva 100% Italiano “Olearia del Chianti” 50 cl 
1 Vasetto Ragù di Cervo “Tentazioni a Tavola” 290 g
1 Vasetto Misto Funghi con Porcini in Olio “ Piemontfungo” 280 g

1 Vasetto Olive snocciolate Taggiasche “Anfosso” 185 g
1 Cotechino precotto “Villani” 500 g
1 Confezione Pasta artigianale Fusilloni “Pastificio Masciarelli” 500 g
1 Bottiglia Aceto Balsamico di Modena Igp 2 Medaglie “Acetaia Leonardi” 250 ml
1 Vasetto Ciliegie Sciroppate “Brezzo” 600 g
1 Bottiglia Franciacorta Brut Docg “Montedelma” 0,75 lt
1 Bottiglia Offida Rosso Docg Leo Ripano “Colli Ripani” 0,75 lt 

Le Specialità Gastronomiche
12



Le Specialità Gastronomiche
La Gioia cod. 13
1 Panettone Artigianale ai Frutti di Bosco “Bonfissuto” 750 g
1 Pandoro Artigianale “Il Nostro” 1 kg
1 Latta Pasticceria Siciliana Le Buatte “Tuminello” 120 g
1 Confezione Scorzette d’Arancia ricoperte di cioccolato “Serio” 100 g
1 Confezione Cioccolatini vari gusti Agata “Feletti” 220 g

1 Confezione Tartufini dolci Caramello e Nocciole “Antica Torroneria 
	 Piemontese” 175 g
1 Confezione Miele Arancio/Fiori Alpini con dosatore “Brezzo” 400 g
1 Bottiglia Asti  Spumante Docg “Contessa di Castiglione” 0,75 lt
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Selezione Birre cod. 14
1 Panettone Artigianale al Cioccolato “Il Nostro” 850 g
1 Birra Bionda Belga Corsendonk Agnus - 7,5% vol. 0,75 lt
1 Birra Rossa Belga Charles Quint Rouge - 8,5% vol. 0,75 lt
1 Birra Bionda Italiana Birra del Bosco Froggy Hops 
	 American Ipa - 6% vol. 0,75 lt

Le Birre
Chimay cod. 15
1 Birra Scura Belga Trappista 
	 Chimay Blu Grande Réserve
	 9% vol. 1,5 lt 

Birre d’Oltralpe cod. 16
1 Birra Bionda Tedesca Tradition Festbier 
	 Herrn Brau - 5,6% vol. 0,50 lt
1 Birra Ambrata Tedesca Hefe Weizen Dunkel 
	 Herrn Brau - 5,3% vol. 0,50 lt
1 Birra Ambrata Tedesca Steinbier Leikeim 5,8% vol. 0,50 lt 
1 Birra Bionda Tedesca Special Alpirsbacher - 6,5% vol. 0,50 lt
1 Birra Bionda Tedesca Hefe Hell Weizen Alpirsbacher 
	 5,5% vol. 0,50 lt
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Le Birre
Specialità 
Birre Belghe cod. 17
1 Birra Scura Belga Trappista Chimay Blu 
	 Grande Réserve - 9% vol. 0,75 lt 
1 Birra Chiara Belga Karmeliet Tripel 
	 8,5% vol. 0,75 lt 

Herkenrode 
Abbaye cod. 18
1 Birra Bionda Belga d’Abbazia Vesper Triple 
	 Herkenrode - 9% vol. 0,75 lt
1 Birra Scura Belga d’Abbazia Noctis Herkenrode 
	 7% vol. 0,75 lt

Corsendonk 
Abbaye cod. 19
1 Birra Bionda Belga d’Abbazia Corsendonk 
	 Agnus 7,5% vol. 0,75 lt
1 Birra Rossa Belga d’Abbazia Corsendonk 
	 Rousse 8% vol. 0,75 lt
1 Birra Scura Belga d’Abbazia Corsendonk 
	 Pather 7,5% vol. 0,75 lt
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Otus Palladio cod. 20
1 Bionda artigianale italiana Pils² Birrificio Otus - 5,2% vol. 0,33 lt
1 Ambrata chiara artigianale italiana Pacific Ipa Australe 
	 Birrificio Otus - 5,8% vol. 0,33 lt 
1 Rossa artigianale italiana doppio malto bock RedVolution 
	 Birrificio Otus - 6,7% vol. 0,33 lt 
1 Bicchiere degustazione birra Birrificio Otus                     

Le Birre
Otus Trip cod. 21
2 Bionda artigianale italiana Blanche Side B Birrificio Otus - 5% vol. 0,33 lt 
2 Bionda artigianale italiana doppio malto Heller Bock OS7 
	 Birrificio Otus - 7% vol.0,33 lt 
2 Bionda artigianale italiana Ipa Lolipa Birrificio Otus - 4,5% vol. 0,33 lt 
2 Rossa artigianale italiana doppio malto Bock RedVolution 
	 Birrificio Otus - 6,7% vol. 0,33 lt 
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Le Birre
Otus Perla cod. 22
1 Bionda artigianale italiana doppio malto Heller Bock OS7 
	 Birrificio Otus 7% vol.0,75 lt 
1 Bionda artigianale italiana Ipa Lolipa Birrificio Otus
	 4,5% vol. 0,75 lt 
1 Bionda artigianale italiana Keller Perla D’Orzo - 5,1% vol. 0,50 lt
1 Rossa artigianale italiana Red&Go - 5,5% vol. 0,50 lt

Otus Magia delle feste cod. 23
2 Bionda artigianale italiana Helles Cuor di Pane Birrificio Otus - 5% vol. 0,33 lt
2 Ambrata chiara artigianale italiana Pacific Ipa Australe Birrificio Otus - 5,8% vol. 0,33 lt 
2 Bionda artigianale italiana Pils² Birrificio Otus - 5,2% vol. 0,33 lt
2 Nera artigianale italiana Oatmeal Stout Ambranera Birrificio Otus - 5,2% vol. 0,33 lt   
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Otus Edizione Speciale Legno cod. 24
1 Scura artigianale Italiana Chocolate Imperial Stout Note di Sale 
	 “Birrificio Otus” - 10% vol. 0,75 lt
1 Bionda artigianale Italiana Keller Arlecchino 
	 “Birrificio Otus” - 5,1% vol. 0,75 lt
1 Rossa artigianale italiana doppio malto Bock RedVolution 
	 Birrificio Otus - 6,7% vol. 0,75 lt 

Le Birre
Otus Arlecchino cod. 25
1 Panettone artigianale Mandorlato “Il Nostro” 1 kg 
1 Ambrata artigianale italiana Miele di Luna Birrificio Otus - 6,8% vol. 0,75 lt    
1 Bionda artigianale Italiana Keller Arlecchino “Birrificio Otus” - 5,1% vol. 0,75 lt
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Le Birre

1 Panettone artigianale Mandorlato “Il Nostro” 1 kg 
1 Ambrata artigianale italiana Miele di Luna Birrificio Otus - 6,8% vol. 0,75 lt    
1 Bionda artigianale Italiana Keller Arlecchino “Birrificio Otus” - 5,1% vol. 0,75 lt

Otus Celebrativa cod. 26
1 Birra artigianale Italiana Chocolate Imperial Stout 
	 Note di Sale “Birrificio Otus” - 10% vol. 0,75 lt

Otus Big Tasting cod. 27
1 Bionda artigianale italiana Pils² Birrificio Otus - 5,2% vol. 0,75 lt     
1 Bionda artigianale italiana doppio malto Heller Bock OS7 Birrificio Otus - 7% vol. 0,75 lt 
1 Bionda artigianale italiana Blanche Side B Birrificio Otus - 5% vol. 0,75 lt 
1 Bionda artigianale italiana Ipa Lolipa Birrificio Otus - 4,5% vol. 0,75 lt 
1 Rossa artigianale italiana doppio malto Bock RedVolution Birrificio Otus - 6,7% vol. 0,75 lt 
1 Ambrata artigianale italiana Miele di Luna Birrificio Otus - 6,8% vol. 0,75 lt    
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Champagne 
cod. 28

I Vini
Franciacorta 
cod. 29

Bollicine 
Franciacorta cod. 30

1 Bottiglia Champagne Grand Cru 
	 Virgile Brut “Paul Sadì” 0,75 lt
1 Bottiglia Champagne Grand Cru 
	 Madeleine Rosè “Paul Sadì” 0,75 lt

1 Bottiglia Curtefranca Rosso Doc 
	 Corte del Lupo “Cà del Bosco” 0,75 lt 
1 Bottiglia Franciacorta Docg Brut 
	 Alma Gran Cuvèe “Bellavista” 0,75 lt 

1 Bottiglia Franciacorta Brut Docg 
	 “Montedelma” 0,75 lt
1 Bottiglia Franciacorta Saten Docg 
	 “Montedelma” 0,75 lt

Valdobbiadene
cod. 31
1 Bottiglia Prosecco Valdobbiadene 
	 Extra Dry Docg “Drusian” 0,75 lt
1 Bottiglia Prosecco Valdobbiadene 
	 Dry Millesimato Docg “Drusian” 
	 0,75 lt 
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I Vini
Champagne 
Magnum cod. 32

Bellavista 
cod. 33

Ca’ del Bosco
Magnum cod. 34

1 Bottiglia Champagne Tradition 
	 Brut “Gaudinat Boivin” 
	 Magnum 1,5 lt 

1 Bottiglia Teatro alla Scala 
	 Franciacorta Brut Docg 
	 Millesimato “Bellavista” 
	 0,75 lt 

1 Bottiglia Franciacorta Extra 
	 Brut 	 Cuvée Prestige Docg 
	 “Cà del Bosco” Magnum 1,5 lt

Drusian
Magnum cod. 36
1 Bottiglia Prosecco 
	 Valdobbiadene Extra Dry Docg 
	 “Drusian” Magnum 1,5 lt 

Antica Fratta
Magnum cod. 35
1 Bottiglia Franciacorta Brut 
	 Docg “Antica Fratta” 
	 Magnum 1,5 lt
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Terre di Toscana cod. 37

I Vini
I Gaudenti cod. 38 Selezione Grandi Vini cod. 39

1 Bottiglia Cabernet Sauvignon Toscana Igt 
	 Farnito “Carpineto” 0,75 lt
1 Bottiglia Chardonnay Toscana Igt Farnito 
	 “Carpineto” 0,75 lt

2 Bottiglia Gaudes Valcalepio Rosso Riserva Doc 2019 
	 “Villa Domizia” 0,75 lt 
1 Decanter vetro Villa Domizia
1 Pergamena Diploma medaglia d’oro 
	 Concours Mondial de Bruxelles 2024

1 Bottiglia Brunello di Montalcino Docg “Fattoria 
	 dei Barbi” 0,75 lt
1 Bottiglia Amarone Classico Valpolicella Docg 
	 Masùa di Jago “Recchia” 0,75 lt
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Vini e Distillati
Terre di Sicilia 
cod. 40

Eccellenze Colli 
Ripani cod. 41

Gin Le Tribute
cod. 42

1 Bottiglia Nero d’Avola Sicilia Doc Bio 
	 Vualà “Caruso & Minini” 0,75 lt
1 Bottiglia Perricone Terre Siciliane Igp 
	 Bio Perripò “Caruso & Minini” 0,75 lt
1 Bottiglia Grillo Sicilia Doc Bio Lillo 
	 “Caruso & Minini” 0,75 lt 

1 Bottiglia Offida Rosso Docg Leo Ripano 
	 “Colli Ripani” 0,75 lt 
1 Bottiglia Offida Pecorino Docg Mercantino 
	 “Colli Ripani” 0,75 lt 
1 Bottiglia Rosso Piceno Superiore Doc 
	 Castellano “Colli Ripani” 0,75 lt 

1 Bottiglia Le Tribute Gin 
1 Bottiglia Le Tribute Tonica Classic 
1 Bottiglia Le Tribute Tonica 
	 Limonade 
1 Bottiglia Le Tribute Tonica 
	 Pink Grapefruit

Grappa
cod. 43
1 Bottiglia Grappa 
	 di Moscato di Scanzo 
	 Matilde “Il Cipresso” 
	 0,50 lt
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Via Marconi 1 - Torre de’ Roveri (Bg)
24060 - Lombardia - Italia

Centralino +39 035 580701
www.enotecagaudes.it
info@enotecagaudes.it

ALBANO SANT’ALESSANDRO (BG)
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